

# 大乐透守号五年摘取二等奖

8月27日,在抚州市东乡区体彩业主的微信群里,一条信息引起受人关注——32005体彩网点中得大乐透二等奖。奖金虽然不高,但这一喜讯却引发轰动,大家都问是谁那么厉害,也有人说中了5+1,与一等奖错过有点可惜。

这张二等奖中奖彩票来自东乡32005新增体彩专营网点,虽是新店,但中奖者却是一位有着多年购彩经验的彩友老何。很早之前,老何像大部分网点里购买大乐透的彩友一样,每次投注前都坐在走势图前研究一番,几年后,他发现总是前一期买过的号码,下一期会开出几个,很是可惜。后来,老何选中了一组复式号码:前区06、20、21、26、30、35,后区04、09。期期跟票,从不更改,这张彩票老何已经守了近五年。苍天不负有心人,在第18100期大乐透开奖后,老何的



漫画 / 王青

这张彩票中得5+1二等奖,奖金合计28万余元。

这让老何喜出望外,“守号近五年,这张彩票终于开了出来,虽与一等奖擦肩而过,但仍然幸运,很多人买了那么多年都没中,以后我还要继续守号。中奖本就是

靠运气,我下面就等一等了!”

我们常说,复式投注中奖概率相对高一些,何先生不但采用复式投注,而且号码坚持多年不变。这一方法,在32005网点受到追捧,很多彩友现在都采用守号的方式投注。(邱燕彤)

## 女彩友投注大乐透命中二等奖

在体彩众多玩法中,大乐透一直因一等奖奖金高、小奖容易中受到广大彩友青睐。

9月5日晚,大乐透第18104期的开奖号码为:前区01、13、14、26、28,后区07、11。位于景德镇乐平市鸿宇天湖城的03244体彩网点彩友王女士中得追加二等奖一注,奖金40万元。

王女士中奖次日来到网点咨询兑奖流程。据了解,王女士就在网点附近上班,平时下班路过网点,偶尔会买几注彩票,她对看走势图选号不怎么在行,所以每次投注都是守号,这次也不例外。

9月5日下午,王女士路过03244体彩网点时,对几注所守号码进行投注,让她没想到



到的是,这次真的给中奖了。虽然离一等奖只差一个号码,但这是她第一次彩票中这么多的奖金,所以格外高兴。她表示,以后会继续投注大乐透,相信自己总有一天能中更大的奖。(周文辉)

## 夫唱妇随投注便中

9月3日傍晚,抚州广昌彩友刘先生与妻子去菜市场买菜,路过13007体彩网点,刘先生夫妇便走了进去。若按平时的习惯,刘先生选号至少要15分钟。他的妻子从来没玩过彩票,看到丈夫在选号,也随便看了看。

此时,刘先生的妻子想,不妨花2元机选投注试试运气,于

是打了一注排列3。让她没想到的是,这一行动为她送来惊喜,中奖173元。

妻子第一次购彩便中奖,其喜悦之情溢于言表。刘先生说:“我平时喜欢自己研究号码,虽然彩龄长,但中大奖很少。日常生活中在很多事情上,她的运气比我好。”(赖伍松)



## 三注复式大乐透中奖76万

9月5日晚,上饶市婺源县34006体彩网点老彩友吴先生凭借一张72元的大乐透复式彩票,幸运揽获二等奖3注,奖金76万余元。

据了解,吴先生是一名公务员,平时不吸烟,省下的钱都被他投入到体育彩票中,平时购彩也是抱着不中奖就为国家公益做贡献的心态,所以坚持了下来。

9月5日上午,吴先生经过34006体彩网点,进店后把选好的6+4投注号码交给销售员打印。当晚,在得知所购彩票中得3注二等奖后,



吴先生激动不已,次日一早便前往江西省体育彩票管理中心领奖。(束庆浩)

## 随手机选排列3千元奖金带回家

9月14日,体彩排列3第18250期开奖,开出号码为917。景德镇乐平万尚广场03210体彩网点彩友王先生中得当期排列3直选一注,奖金1040元。

据网点业主老朱介绍,王

先生住在网点附近,有空就会到他的网点买彩票,每次来多是机选,偶尔也会像其他彩友那样看走势图然后选上几注号码。王先生这次购彩是请老朱随机帮他选了几注,没想到其

中一组号码和当期的开奖号码一致。

第二天一早,王先生就来到网点兑奖,离开前还把当天的大乐透也一起买了。

(周文辉)

## 倍投排列3中奖万元

南昌市北京东路268号01200体彩网点彩友查先生9月12日晚中得体彩排列3奖金1.04万元。

据了解,该网点有着一批喜欢体彩排列3的“忠粉”,查先生就是其中一位。他购买体育彩票已经6年,一直坚持购买排列3,之前也中过不少奖,但上万元

的奖金却是第一次。

9月12日晚,查先生路过该网点,突然想起当天没有投注排列3,立刻走进网点看走势图选号码。在销售截止前,查先生买了一注直选939,并投注10倍。当晚开奖结果揭晓后,查先生所选号码与开奖号码一致,中奖1.04万元。(邹超)



## 倍投不可盲目跟风

9月8日,第18244期排列3开奖,萍乡市芦溪县彩友吴先生在16306体彩网点中得10注排列3直选,收获奖金1.04万元。

据了解,吴先生是体彩的忠实彩友,对各种玩法都涉及,但对排列3情有独钟,每天都会花些时间,研究排列3。9月8日中午,吴先生来到家附近的16306网点,经过深入研究号码走势图,他感觉第二位的4和第三位的8、9走势不错,但对第一位的

号码却没有一点感觉。最后,吴先生采用了第一位全包的直选复式倍投进行投注,结果当期排列3的开奖号码为649,吴先生所选号码全部命中。

吴先生领奖时表示,把购彩当成一种乐趣,终有收获的一天。他还说,自己平时喜欢在网点与其他彩友分享经验,倍投已成为提高奖金的主要方式,但不可盲目跟风,需理性投注。

(李军)



## 机选排列3助彩友中奖



漫画 / 王青

9月13日,新余市分宜县18202体彩网点中出排3直选10注,奖金1.04万元。

据了解,彩友王先生是个上班族,酷爱数字彩玩法,由于工作较忙,平时没时间到网点研究号码,只有下班后机选几注。

9月13日当天,王先生到18202网点时已接近销售结束时间,他请业主小邹赶快机选了一注号码,看后觉得对这注

号码有点灵感,便打了10倍。第二天一早,小邹看到终端上显示本网点中了10注排列3直选,便意识到是王先生中的,立即发了一条微信告知开奖号码。

王先生下班后直奔18202体彩网点,拿到1.04万元奖金后异常开心。他感慨道:“并不是中了这点钱开心,而是我一直在为体彩公益事业奉献爱心。”(张慈容)